

# 高層贈MJ外套 媽媽送紅燒獅子頭

# 吳建豪 目標

# 當台灣森林之王

吳媽媽親餵紅燒獅子頭予吳建豪。



唱片高層送上精心製作的城堡。

的目標，我會好好努力的，真的謝謝Sunny，還有這個城堡，除了感謝我不知道要說什麼了。」除了唱片公司的驚喜外，眾好友如謝霆鋒兄妹、安以軒、熊黛林和周杰倫等都送上祝福，令吳建豪滿懷感謝。現場神秘嘉賓一現身更是讓吳建豪感動到要流淚。

一直在背後默默支持他的吳媽媽和二姊都來到現場，吳媽媽還特地送上紅燒獅子頭，要兒子像森林之王一樣，不止要創造出好音樂，同時一定要帶著喜歡他的粉絲們一起進步，媽媽和姊姊的

吳建豪日前剛舉辦完預購籌唱會，3小時內簽了1800張海報，來自海外的歌迷們反映了海外預購成績令人驚喜。昨日記者會上吳建豪十分開心，環球音樂大中華區董事總經理張松輝特地贈MJ在《Beat It》MV中所穿的同款外套，期許吳建豪能像MJ一樣帶領著粉絲不斷超越，往更新更棒的音樂領域前進。

## 眾好友祝福超溫馨

而一眾環球高層香港區董事總經理Duncan、北京總經理張楠及台灣總經理葉政君均到場，並且送上精心製作的城堡，要和吳建豪一起打造「V王國」。收到兩項大禮的吳建豪開心地說：「MJ一直是我喜歡的藝人，也是我的

加油打氣讓吳建豪好生感動。「這次去荷里活練舞，媽媽也跟著我去，我只要有機會就想和家人見面，所以當時是媽媽和姊姊輪流來找我，和我待在一起。」

## 楊丞琳收超大版愛情御守

另外，楊丞琳(Rainie)前日舉行新專輯預購起跑造勢會時忽然大雨，讓楊丞琳笑開懷說：「Rainie Day變成Rainy Day?希望是唱片大賣的好預兆。」當日近千名歌迷冒雨排隊，心疼歌迷的丞琳一出場就提醒淋濕身的歌迷記得把身擦乾。唱片公司特別在活動上送出一個超大版的愛情御守予楊丞琳，希望能為她的新專輯帶來好運。楊丞琳更親自用紅色的墨筆題上「愛情不傻」字樣，為預購好成績祈福。丞琳笑說：「寫下這四個字，要好好收藏這超大愛情御守，因為目前我的工作就是我的男友，這就當作是提前收到七夕情人節賀禮了。」



楊丞琳親自用紅色的墨筆題上「愛情不傻」字樣。

# 卓韻芝按黃宗澤胸

黃宗澤和卓韻芝玩到反白眼。

# 全場尖叫

香港文匯報訊(記者 植植)卓韻芝舉行一連6場「卓韻芝死去活來One Night Stand」棟篤笑前晚首場開鑼，出席欣賞的嘉賓有：鄭秀文、田蕊妮、徐子珊、小儀等。阿芝除分享女性別朋友的故事外，又大談她於倫敦讀書時的遊歷，更分享與婆婆相處的趣事。阿芝又暢談當年自殺事件，她表示因為當時自己幫在病床上的媽媽作出一個令她脫離痛苦的決定後而覺得欠了別人一條人命，所以有自殺的決定。事件發生後，一眾好友以另類方法慰問，鄭秀文喬裝避過記者耳目攜帶一窩粥探訪；杜汶澤表示阿芝隻翻靚，死了好浪費；彭浩翔更於專欄上叫阿芝盡快交出劇本等等。

宗澤穿上及膝裙現身，卓韻芝提議二人先以手機自拍，Bosco稱自拍令他聯想到早前偷拍事件，所以感到十分尷尬。自拍後，阿芝先來一輪熱身問題訪問Bosco，被問到最感到死去活來的一件事，Bosco稱要算是早前被偷拍一事，初時在街上看見封面真的翻到想死，心還想為何要偷拍我家呢？回到家見到媽媽竟然買了該本雜誌並放在茶几上，他便順便拿來一看，發現該雜誌寫他的臀部夠堅挺，胸部大到可以做健身中心代言人，那時心中感到非常開心。卓韻芝要摸Bosco胸部，Bosco大方地叫阿芝伸手到他的衫內，並按在他的左胸一分鐘，引起全場尖叫。阿芝稱自己隻手唔敢亂動，還以一個字「飄」來形容她當時的感覺。



## 汪圓圓為男友蔡加讚(右二)旗下商場的「極速汽車」陳列室任開幕嘉賓。

# 現身男友商場活動收開心價 汪圓圓蔡加讚當眾打情罵俏



香港文匯報訊(記者 梁靜儀)汪圓圓前晚為男友蔡加讚旗下商場的「極速汽車」陳列室任開幕嘉賓，二人更當眾打情罵俏，加讚更不停盯着女友，又公開大讚女友靚女。

場。活動上圓圓自讚自己與心悠靚女，之後司儀吳家樂問到加讚時，他亦公開讚女友靚女，又笑謂女友買車當然有特別優惠價。出席男友公司的活動，問到圓圓是否免費出席，她否認：「是收開心價，買車會有折扣。」會否要求男友送車？她表示自己買會開心一些。在外國長大的圓圓表示雖然有車牌，但不慣駕駛右軚車及對香港路線不熟悉，所以在港沒有駕駛。對於呂良偉被傳有過四個老婆及兩個私生女，圓圓與阿呂私下也認識，她說：「佢私人我唔知，只知佢有一個老婆，兩個好恩愛。」另外，劉心悠表示與圓圓才第二次見面，不好意思叫對方介紹「筍盤」，自己亦未有「筍盤」追求者。

# 穿婚紗無數次 官恩娜留有陰影



香港文匯報訊(記者 黃佩麗)官恩娜(Ella)(見圖)、周柏豪及杜如風前晚出席欣賞日本品牌秋冬時裝騷，席間Ella與品牌日籍設計師津木領得甚投契，原來二人早於七年前已認識。Ella表示七年前做訪問時已認識津木，事前她也不知道對方來出席，突然見面感到很高興。Ella最近為婚紗雜誌拍攝婚紗相，已有感情穩定男友的她，卻稱因為工作穿過無數次婚紗，對婚紗已完全沒有憧憬，甚至留有陰影，她笑道：「着起婚紗只令我感到工作嘅痛苦，所以將來結婚未必會着婚紗。」問到何時與醫生男友結婚？她暫時未有這個計劃。周柏豪17歲已入行做模特兒，又代言兼出席不少時裝品牌活動，因而對時裝亦很有興趣，但否認將收入用來置業，反而因做藝人衣服鞋襪等都獲得贊助，每月只會花約十分之一來置業，令他省回不少錢。柏豪不諱言做藝人雖然有很多着數，但就要犧牲與家人相處的時間。問到是否連追女仔的時間也要犧牲？他笑道也有時間的，但寧願將時間用來打籃球，相信有緣千里能相會，無緣見面不相識，所以感情事都是隨緣。

## 何超儀出新碟走復古路線



香港文匯報訊(記者 黃佩麗)何超儀和樂隊(見圖)昨日到電台宣傳今日推出的新碟《天眼》，她表示今次的音樂走復古路線，很開心能找到一直支持搖滾音樂的服裝品牌贊助，笑言曾有過宣傳新碟和贊助服裝的計劃，就是拿一大袋的贊助衣服，在銅鑼灣街頭每到一間服裝店就極速換衣服，如果期間見到其他藝人，更可當他們的掩護，引開記者的注意力。記者提議她們可跟在謝霆鋒身邊，因為現在每日都有人在等他，在他身邊出現更能收到宣傳之效，超儀開玩笑說：「都好啱，又可以跟埋陳冠希，不過我都找不到霆鋒，他買電話都不聽的。」

另外，盧凱彤表示今日會在商場舉行為期一個月的相片展，並於書展推出《Rock Me Demo》相集，這是她四年後再次推出相集，笑言當中包括這幾年的生活和登台照片，更有一些性感內衣照，但就叫大家不要抱太大期望。

## 鍾舒漫海邊拍照企足六個鐘

# 基仔十月開騷 下周一優先訂飛

香港文匯報訊(實習記者 陳麗芸)鍾舒漫(Sherman)(見圖)新書《It's A Beautiful Day》定於20日推出，為出這本書，Sherman連夜趕工親繪出17幅圖畫，笑言現在聞到咖啡味都掉頭走。新書下周就推出，她自爆非常緊張乃至失眠：「好似好耐無瞓過覺咁，希望銷量好可以醫失眠咁。」該書由Sherman親妹鍾舒淇擔任攝影師，全景在台灣拍攝，其中最令她難忘的是穿著高跟鞋在海邊岩石上企六小時：「因為當日好大風，影咗成百張相都係幾張滿意，我已經凍到無晒感覺，仲要住住好多水甲由出沒，如果爬過我隻腳我一定嚇到成個跌落海！」



另外，古巨基將於10月7號、8號舉行兩場演唱會，0於下周一開始可用信用卡優先訂飛。正在蘇州忙於拍戲的基仔請了一位台灣醫師為他治療腰傷舊患，之前坐輪椅的他如今可以吊威他，他表示已開始為演唱會做運動。

## 志偉與小演員鬥演技



香港文匯報訊(實習記者 陳麗芸)曾志偉(見圖)為其代言的月餅拍攝廣告，廣告情節令他回想起童年與父母相處的美好時光。當日氣溫高達攝氏三十三度，拍攝需要到城門水塘、欣澳及烏溪沙等地取景，志偉身穿長袖西裝，熱得滿頭大汗，要不時地補充水分及搧風。拍攝從早上7點持續到晚上10點，講述一個孝子(曾志偉表演)將自己的媽媽當作小女兒一樣悉心照顧的故事。志偉說這個廣告讓他想起自己小時候的淘氣行為，還曾試過貪玩不願上學，而父母不但沒有責罵，還耐心地加以引導，當他成為父親後，就更明白做父母的用心良苦了。他說：「每逢中秋節，無論工作幾忙都好，都一定會抽時間一家人一齊食飯慶祝，咁先至人月兩團圓囉！」

## 趙哲好影寫真變黑炭

香港文匯報訊(記者 植植)中國小姐香港五料冠軍趙哲好(Uny)(見圖)擁有33C驕人身材，將於書展推出首本寫真集。昨日她現身尖沙咀出席Uny Department Store開幕預覽，還將售賣寫真集及產品，更有大量Uny的二手衫及合作的牌內衣、迷你裙等，Uny也將所得款項撥捐慈善機構。Uny表示早前拍攝寫真書的外景又落雨又太陽，只是拍攝十分鐘皮膚已經開始變黑，連公司都揚言要立刻為她找美白皮膚的廣告商，Uny未推出寫真集已經對銷售量信心爆棚：「最近公司都收到客戶的訂單，每個都訂二十本，連我的粉絲網頁都不停有人問點買到書同錢錢咁，公司話界我知我真係好開心，仲打算搞個Pool Side Party慶功，亦都慰勞下我今次的拍攝班底。」

